Конспект НОД
по художественно-эстетическому развитию
 (лепка) в средней группе.
Тема: "В гости к нашим пернатым друзьям"
Подготовила воспитатель Подгорная О.С
Приветствую вас дорогие родители и любимые детки! 
Сегодня 24.04 .2020г. по расписанию у нас сегодня лепка, лепить мы можем из таких материалов как: тесто, глина и т.д.В данном случае предлагаю материал для лепки - пластилин ,т.к .он есть у всех дома.
Цель: Развивать творческое воображение.
Программное содержание:
Образовательная:
- Закрепить знания детей о зимующих птицах, закрепить умение пользоваться стекой, совершенствовать метод пластилинографии.
- Совершенствовать  технические приемы лепки.
Развивающая:
- Развивать мелкую моторику, внимание, связную речь, творчество в работе,
- Развивать активность мышления и воображения, координацию движений рук.
- Развивать эстетическое восприятие.
Воспитательная:
- Воспитывать самостоятельность, усидчивость, аккуратность.
- Вызывать положительный эмоциональный отклик на результат своей  деятельности.
Оздоровительная:
- Следить за осанкой детей;
- Вызывать эмоциональный настрой к занятию.
Предварительная работа:
Беседа о зимующих птицах (синица, снегирь);
Рассматривание иллюстраций;
Заучивание стихов, загадывание загадок.
Наблюдение за птицами на прогулке (фиксировать внимание детей на детали, характерные для каждого вида птиц,  ворона, воробей, голубь.)
Материалы и оборудование.
Демонстрационный материал: мультимедиа -птичка.
Методические приемы:
- отгадывание загадки;
-физкультминутка;
-показ образца;
Ход НОД
Организационный момент.
Доброе утро, ребята.
У меня сегодня замечательное настроение и я хочу поделиться им с вами.
На этом этапе уважаемые родители ,я предлагаю вам включить музыку, в которой хорошо слышно пение птиц.
Ребята, сегодня я хочу поговорить с вами о птичках. Все вы помните ,что птички- это наши пернатые друзья.
Родители, предлагаю задать деткам наводящие вопросы и надеюсь вы услышите ответы.
1.Какие существуют виды птиц(зимующие ,перелётные). Поясните, что зимующие - это птички ,которые зимуют с нами, а перелётные - те ,которые перелетают на время зимы в тёплые края.
2.Назовите кого вы знаете из птичек и опишите ,как птичка выглядит(отличительные признаки).

Загадайте деткам загадки 
O какой птичке идёт речь. Можете показать картинку, чтобы ребёнок дал отгадку. У деток хорошая память ,посмотрев на картинку, увидит определённые отличительные характеристики и назовёт название птички несомненно. Обязательно похвалите ребёнка за его хорошую память и знания.
1.Птички на деревья сели,
Посчитай-ка: раз, два, три ...
На зимовку прилетели
С красной грудкой ... (Снегири) 
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2.Любит семечки и сало,
Во дворе с утра летала
Эта маленькая птичка.
Отгадайте, кто? … (Синичка) 
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3.Серый маленький комочек:
Чик-чирик - замерз он очень!
Солнце, выгляни скорей!
Кто тепла ждет?  (Воробей) 




[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1581559/95a07897-9057-47ef-a6a6-d8a000234675/s1200?webp=false]

Понимаю, что детки уже засиделись, я хочу предложить провести физкультминутку и представить вам себя птичками, мои дорогие детки.

Физкультминутка   «Птички»
Птички прыгают, летают,                машут руками и подпрыгивают
Птички крошки собирают.              «клюют» пальчиками на ладошке
Перышки почистили,                       погладить руки
Клювики почистили.                        погладить носики 
Птички летают, поют,                      машут руками
Зернышки клюют.                            «клюют» пальчиками на ладошке
Ребята, а если мы захотим ,мы можем сделать птичку?(можем)
 А из чего нам можно сделать птичек? 
А я вам предлагаю, сделать птичек способом пластилинографии.
Присаживайтесь каждый за свой любимый столик, просматривайте предложенный мной ролик ,получайте знания и самое главное получайте удовольствие от того ,что вы молодцы и у вас получаются птички.
Для того чтобы наши птички получились красивыми, нам необходимо подготовить наши пальчики к работе. Размять пластилин.
Пальчиковая  гимнастика «Синичка — сестричка».
Синичка, синичка, (Дети скрещивают кисти рук, машут ими) 
Воробью сестричка. (Делают ритмические хлопки)
Воробей — воришка (Указательными и средними пальцами «прыгают по столу»)
Залез в амбаришко клевать просо своим носом. (Указательными пальцами стучат)
Ребёнок выполняет самостоятельно работу. 
Уважаемые родители обязательно следите за осанкой ребёнка в процессе выполнения работы(в этом возрасте детки очень неусидчивые и нужно контролировать посадку ребёнка),следите за эмоциональным фоном(если нервничает или раздражается( немного терпения),за целеустремлённостью и желанием добиться нужного результата. Самое главное похвалить ребёнка и сказать ,что вы его любите и ,что он самый у вас лучший! Похвалить результат работы! А  я ,в свою очередь, жду фото ваших замечательных птичек.
Рефлексия:
Воспитатель: Ребята что для вас было трудным? Что было легко?
Вам понравилось ?Что именно понравилось?
Молодцы, вы отлично справились. Я вас всех хвалю.
Работы деток!
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